Druhé cviceni

12. 10. 2012

Piiklad 1. Spoctéte NSD(1023,96) a NSD(2% — 1,253 —1). V obou piifpadech
najdéte koeficienty z Bézoutovy rovnosti.

Piiklad 2. Spoctéte NSD(22 — 2,2 — 2o + 1) a NSD(23 + 2z + 1,22 + 3). V
obou piipadech najdéte koeficienty z Bézoutovy rovnosti.

Priiklad 3. Urcete posledni cifru ¢isla:
1. 14657>
2. 1110
3. 91000
Piiklad 4. Dokazte, ze existuje nekoneéné mnoho prvocisel.

Piiklad 5. Bud'te k,l nenulové celd &isla takovd, ze NSD(k,l) = 1. Dokazte,
ze kl|n, prave kdyz zaroven plati kln a [|n.

Piiklad 6. V celych ¢islech vyfeste soustavu rovnic:

=3 (mod 7)
)

x
z? (mod 11).



Druha sada doméacich dloh
Termin odevzddni 18./19.10. 18:00

Piiklad 1. V zavislosti na k € N urcete nejvétsitho spoletného délitele ¢isel
2k —1a3k+1.

Piiklad 2. Pro polynomy p = 4x* + 623 4+ 22 + 1, ¢ = 22 + 4z + 3 najdéte
polynomy 7, s, aby rp + sq byl roven (néjakému) nejvétsimu spoleénému déliteli
p,q. (Vsechny operace provddéjte nad télesem racionalnich ¢isel.)

Piiklad 3. Urcete posledni cifru éisla 22012 — 1.

Pi#iklad 4. Vyieste v celych éislech rovnici 22 + 10z +6 = 0 (mod 17).



